I(,,

PROFESSIONAL

TEI:I—I/(/

e v

G)

19" WALL MOUNT CABINET
WITH REMOVABLE SIDE PANELS

WWW.TECHLY.COM

ASSEMBLY GUIDE

Packing List Item list of accessories package

@  Hanging board 1 pc
® Backboard 1 pc
® Topplate 1 pc
@  Side panel 2 pcs
®  Post 2pcs
®  Front door 1 pc
@  Bottom plate 1 pc
19" mounting rails 2 pcs
©  Bottom frame support block 2 pcs

M5X10 self-tapping screws 22 pcs

M6X12 screws&square nuts 12U& less than12U,
10SET; More than 12U, 20SET

Tip: Check the quantities of the items after open
package, ensure the quantities is right to improve
the assembly efficiency.

STEP 1

Use the M5x10 self-tapping screws (0) to laterally
fix part B (post) and (7) (bottom).

_ Ms"l0selftapping
~. P

STEP 2

Repeat STEP 1 to fix the other post (B to the
bottom @).

T Attention:
J This hole is up!

\

Use the M5x10 self-tapping screws (0) to fix parts
@ (back panel) and (7) (bottom) at the sides and
back, making sure that the holes for fixing to the
wall must must facing upwards positioned at the

_top.

M5+10 self-tapping
“~~_locking screw: 8 PCS_~

STEP 4

Use the M5x10 self-tapping screws (0 to fix the
lateral part of the rear panel (2) with top plate 3.
Use the same screws to fix the post (5) with top
plate 3 and bottom (7).

STEP 5

Use the M5x10 self-tapping screws (0 to fix the
back panel (2) to the cabinet body, fix the bottom
and top part and right and left of the back panel.

STEP 6

Fix the plastic block (@ on the horizontal bracket
at the position where the front rail will be fixed.
Then fix the rail by fixing them in the upper
and lower brackets using the M5*10 screws (0.
Attention: fix the screws from the outside
\_towards the inside of the cabinet.

Use the M5x10 self-tapping screws to install

hanging board (1) to the cabinet body, pay

attention that the screws must be installed from
\the inside out.

STEP 7

J

STEP 8

Install the side panels @) to the cabinet after
installing the lock as explained on the next page.

The tapered
door latch is

'\ stretched down
| and then fitted
/ intothe top
panellatch hole

STEP 9

Install the front door (§) after installing the lock
supplied separately.

g




I(,,

=14l

PROFESSIONAL

G)

7

WWW.TECHLY.COM

19" WALL MOUNT CABINET
WITH REMOVABLE SIDE PANELS

ASSEMBLY GUIDE
e N
3
2 TOOLS
ADJUSTABLE WRENCH
\m PHILLIPS SCREWDRIVER
NO. Name Quantity Remark STEP 1
1 Side panels 1 Install the small round lock in the order described above.
2 Small round lock 1
3 Side door latch 1
\ y,
e A e A

/

As shown in the figure above, after installed, ensure that the small round lock rotates smoothly
and the latch is fixed correctly. If not smoothly, repeat STEP 1.

Read carefully this instruction before unpacking the
cabinet.

Unpacking and handling the product must be made in the
flat position and using appropriate personal protective
equipment such as safety helmet, safety shoes and gloves.

- J




G)

=1l

PROFESSIONAL

ARMADIO RACK 19" A MURO
CON PANNELLI LATERALI ASPORTABILI

WWW.TECHLY.COM

GUIDA DI MONTAGGIO

Lista delle parti

Elenco degli articoli inclusi

@  Profilo aggancio muro 1pz nel pacchetto di accessori
Pannello posteriore 1pz
% it P ) . P (0 Vite autofilettante M5X10 22 pz
iastra superiore pz
@  Pannello laterale 2pz Dadi in gabbia M6X12 per armadi fino a 12U,
®  Supportiangolari 2pz 10 set; armadi oltre le 12U, 20 set
® Portafrontale 1pz Consiglio: verificare le quantita delle parti
@ Fondo 1pz elencate appena aperto il pacco e assicurarsi
o che le quantita siano corrette per garantire un
Montanti 19 2pz assemblaggio efficiente e veloce.
©  Blocco supporto telaio inferiore 2 pz
_

PASSAGGIO 1

Utilizzare le viti autofilettanti M5x10 (0) per fissare
lateralmente la parte (B) (angolare) e (7) (fondo).

s
.

PASSAGGIO 2

Ripetere il PASSAGGIO 1 per fissare |'altro supporto
angolare () al fondo (7).

R Attenzione:
Questo foro va in alto!

Utilizzare le viti autofilettanti M5x10 (0) per fissare
lateralmente (2) (pannello posteriore) con
(fondo); assicurandosi che i fori per il fissaggio a
parete dell'armadio siano posizionati nella parte
\superiore

PASSAGGIO 4

Utilizzare le viti autofilettanti M5x10 (0) per fissare
lateralmente il pannello posteriore (2) con il tetto
®. Utilizzare le stesse viti per fissare gli angolari
®) conil tetto 3) el fondo ().

- J

PASSAGGIO 5

Utilizzare le viti autofilettanti M5x10 (0) per fissare
il pannello posteriore (2) al corpo dell'armadio,
fissare parte inferiore e superiore e destra e
sinistra del pannello posteriore.

PASSAGGIO 6

Fissare il blocco in plastica (9 sulla staffa
orizzontale in corrispondenza della posizione in
cui verra fissato il montante frontale. Fissare poi
i montanti (8) fissandoli nelle staffette superiore
e inferiore usando le viti M5*10 (0. Attenzione:
fissare le viti dall'esterno verso [linterno
\dell’armadio.

N

PASSAGGIO 7

Utilizzare le viti autofilettanti M5x10 per

installare il profilo () al corpo dell'armadio, fare

attenzione che le viti devo essere installate
\dall'interno verso l'esterno.

J

PASSAGGIO 8

Installare i pannelli laterali @) all'armadio dopo
aver installato la serratura come spiegato nella
pagina successiva

. J

Il chiavistello
della porta deve
) essere spinto

| versoil basso

/ einfilato nel foro
presente nella
parte superiore
del telaio.

7
PASSAGGIO 9

Installare la porta frontale (6) dopo aver montato
la serratura fornita separatamente.




WWW.TECHLY.COM

ARMADIO RACK 19" A MURO

CON PANNELLI LATERALI ASPORTABILI
GUIDA DI MONTAGGIO

G)

TEI:I—|/(/

PROFESSIONAL

It

e N e N
3
2 ATTREZZI RICHIESTI
CHIAVE INGLESE
\m CACCIAVITE A CROCE
NO. Parte Quantita Nota PASSAGGIO 1
1 Pannello laterale 1 Installare il lucchetto di chiusura come mostrato nell'immagine sopra.
2 Lucchetto rotondo 1
3 Levetta di chiusura 1
\ J \ J
e A A

/

PASSAGGIO 2
Come mostrato nella figura sopra, dopo aver effettuato l'installazione verificare che il lucchetto

rotondo possa ruotare liberamente e la levetta di bloccaggio sia fissata correttamente. Se la
rotazione non avviene liberamente, ripetere il PASSAGGIO 1.

AT

ATTENZION

Leggere attentamente queste istruzioni prima di
procedere al disimballo dell’armadio.

Il disimballo e gli spostamenti del rack vanno effettuati in
piano e con i seguenti dispositivi di protezione individuale
(DPI): casco protettivo, scarpe anti infortunistica e

guanti.

g

J

g




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

